

## 丰泽园小学四(5)班小记者专版



## 教师寄语

书山路漫漫，以勤奋为首；学海苦茫茫，须刻苦当先。愿我们班的孩子们用理想和汗水编织青春多彩的生活，奏响时代旋律，与时俱进，让光芒闪耀在祖国的明天！

胡俊平

## 我和孙悟空过一天

●赵钰涵 fzy2110300

一天早上，我正吃着饭，忽然看见一只猴子在我眼前飘，我以为眼花了，揉揉眼睛再看，还是一只猴子在眼前飘。我问：“你是谁？”猴子得意洋洋地说：“我是齐天大圣呀！你想去哪儿？我带你去！”

“先去天庭看看吧！”我说。于是，它带我来到了天宫。我一看，天庭的神仙们个个躺在地上，有口吐白沫的，有全身发紫的，甚至有瞳孔放大的，连神通广大的玉皇大帝都没有幸免于难，倒下了。孙悟空只是轻轻一碰，就把他们治好了。治好后一问，原来是人类乱用杀虫剂造成的。

于是孙悟空把杀虫剂的飞机变成了一群小燕子去吃害虫了。

解决完天庭的问题，我对孙悟空说：“再带我去一趟龙宫。”很快，我就来到了龙宫。没想到，龙宫乌烟瘴气，大家都病怏怏的，无精打采，虾兵蟹将死了一片。孙悟空问：“怎么回事？”大家说，海里垃圾太多了，龙宫都被埋了。于是，孙悟空在海边变出了一座垃圾处理厂，把海里的垃圾通过处理厂变成日用品，例如玻璃杯、塑料瓶……

我和孙悟空一天跑了很多地方，做了很多有意义的事情，好开心呀！



## 英勇的消防员

●何沐曦 fzy2110305



●李昀洳 fzy2110318 可爱的唐老鸭



丰泽园小学四(5)班小记者和班主任合影。本报记者 贺君 摄

## 运球大战

●熊怡冉 fzy2110307

那天，我们全班玩了一个游戏——运球大战。

我们个个精神十足，一看就是作了充分准备。老师要说规则了，快来听听：“我们玩的是运球大战，就是把球从一边运到另一边，再从另一边运到原来的地方，两两结合，运球过程中，我们可以用背或肚子夹球，不能用手臂，不然算犯规。”

我们来到楼下，老师把我们分成5组，我被分到了第五组。游戏开始了，只见池森和王以诺肚子中间夹着球，嘴里喊着“一二一”的口号，步子整齐地跑起来，快速地超过了别的组。快轮

到我和董南希了，我的心像停不下来的皮球一样一直跳。到了到了，队友把球放到了我们中间，我俩抱在一起，紧紧夹着球，我的头上冒出来了一颗颗汗珠，非常紧张，生怕球落地。到中间了，我感觉球在下降，在这紧急关头，队友慢慢把球向上顶，最后还是有惊无险地走完了这一路。要说战绩了，“第一名，第五组，用时二分二十五秒。”太棒了，我们小组的同学都高兴得一蹦三尺高！

从这次游戏中，我知道了：做事要团结一心，坚持到底，勇敢面对眼前的困难。

## 小小动物园

●史欣玥 fzy2110303

我的家是小小的动物园，里面的“动物”每天都很快乐，生活很融洽。

我的妈妈是一只小绵羊。妈妈的头发一卷一卷，像极了小绵羊。妈妈可喜欢吃素了，每顿饭里要是没有菜，她就浑身不舒服。

妈妈的性格十分温顺。有一次，我不小心把盘子打碎了，妈妈不但没有生气，反而摸着我的头说：“下次小心一点。”

如果妈妈是一只小绵羊，那爸爸就是一头憨憨的大熊。他肥肥胖胖的，肚子顶得圆圆的，胳膊比

我的胳膊粗两倍。他每天最喜欢的就是吃饭，每顿要吃很多才肯罢休。除了吃饭，他最喜欢的就是睡觉，一睡就是好长时间，呼噜打得震天响，像极了熊冬眠的样子。

我则是一条活灵活现的小猫。我白天经常打瞌睡，一到夜里就很精神，双眼直放光。在夜里，我那像猫一样的眼睛能看清所有东西，我那像猫一样的耳朵能听清所有声音。遇到事情时，我会绷紧身子，竖起耳朵，眼睛瞪得圆溜溜的。你说，我像不像一只小猫？

这就是我家的小小动物园。

## 有趣的实验

●刘欣玮 fzy2110304

一次偶然的机会，我在网上看到一个关于静电的小实验，用一把尺子通过摩擦可以把纸屑吸起来，我很好奇，想验证一下是不是真是这样。

我准备了一把尺子、一张纸和一把剪刀。我先用剪刀把纸剪成碎屑，再把尺子在沙发上摩擦一分钟，接着把尺子平放在纸屑的上方大约5毫米的位置。哇！神奇的一幕出现了：纸屑像会跳舞一样跳了起来，争先恐后地奔

向尺子。有的像跳高一样跳一下就掉下来了，有的在上面停留了两三秒然后像雪花一样缓缓地落下来，还有的好像留恋高处的风景似的干脆不下来了。

通过这个小实验，我知道了物体摩擦后会产生一种电，叫静电。正是有了静电，再加上纸屑本身重量轻，所以纸屑才会被尺子吸起来。

这真是一个有趣的小实验。

## “偷”玩记

●张鸣鹤 fyz110302

双休日的一天，一大早我睡不着起了床。老妈好不容易休息一天，再加上昨晚照顾妹妹到很晚，应该是累了还没起床。妹妹这个小懒虫昨晚闹得太晚了，还在呼呼大睡。

我该做些什么呢？我在客厅转了一圈又一圈，沙发上的遥控器进入我的视线，心想：看一会儿吧，反正妈妈在睡觉也不知道，我把声音调低点就行了。可我一拿到遥控器，又把手缩了回去，心里又想：凡事都有个万一，万一被发现，她就会用那“绝世武器”——爸爸的大拖鞋“招呼”我了。内心的害怕和曾经的亲身经历让我彻底打消了看电视的念头。

无事可做的我决定看会儿书，这么好的时光怎能轻易浪费？突然，妈妈房间床头柜上的平板电脑吸引了我，顿时我的世界里再没有“书”这个字了。平板电脑像一块磁铁，非要把我吸过去不可，它好像还在对我说：“快来吧，我这里有你喜欢的动漫和电影，还有游戏。”我像“小偷”一样弯下身子，几乎是蹲着前进，五米、四米、三米……终于到了，我的手刚碰到平板电脑，妈妈突然翻了个身。我立马停下，蹲在那里动也不敢动，大气不敢喘一下，还好妈妈翻了个身又睡着了。我拿着平板蹑手蹑脚地退出妈妈的房间，又飞快地跑到我的房间，关上了门。

我打开平板电脑，看起了《假面骑士》，正看得入迷，突然门被打开了，我抬头一看，是老妈，我心想：遭了，我要完蛋了！妈妈正要揍我，妹妹“哇”一声哭了，妈妈先去照顾妹妹，没能再“招呼”我。不过，还是给予了我扣零花钱的惩罚。

其实，妈妈不是不让我玩平板电脑，她的要求是在完成所有作业的情况下，在规定的时间内看。因为看电子产品的时间长了，第一对眼睛不好，第二会让我们注意力下降，这样会影响学习。所以，我要学会控制自己，尽量远离电子产品。